

ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ В ОБЛАСТІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

С.І. Бессонова, к.е.н., доцент кафедри «Облік і аудит» ПДТУ

Вплив інноваційної діяльності підприємства на його економічну стійкість і конкурентоспроможність визначається роллю наукових досліджень і технічних засобів праці в розвитку виробництва. Розвиток інтелектуальної діяльності в різних формах приводить до появи нових об'єктів інтелектуальної власності і розширення складу об'єктів має рацію. Тому законодавче регулювання правовідносин по різних об'єктах інтелектуальної власності є одним з умов здійснення державної інноваційної діяльності, яка повинна сприяти залученню інвестицій і забезпеченню енергозбереження ресурсів.

У зв'язку з цим актуальним є питання дослідження законодавчої бази в області інтелектуальної власності, з метою усунення невідповідностей і суперечностей між деякими законодавчими актами.

Аналіз останніх досліджень у сфері поведінки з правами об'єктів інтелектуальної власності довів значимість проблеми.. Але, аналіз нормативно-законодавчої бази потребує більш детального дослідження і вимагає вирішення питань, які мають низку ще невирішених проблем.

Аналіз нормативно-законодавчої бази висвітив ряд проблем, які потребують їх скасування. Підтримки інноваційних процесів на державному рівні буде сприяти забезпеченню вітчизняної економіки довгостроковими фінансовими інвестиціями. Доопрацювання Закону України «Про охорону прав на промислові зразки» в області експертизи на новизну промислового зразка, дозволять захистити вітчизняного виробника від монополізації ринку і зняття заборони на виробництво запатентованої продукції. Відображення в звітності об'єктів інтелектуальної власності дозволить забезпечити користувачів необхідною інформацією про об'єкти інтелектуальної власності, для ефективного управління правильно визначати вартість нових інтелектуальних продуктів ними; аналізувати майновий стан підприємства, рентабельність і ефективність використання інтелектуальної власності на основі обліку отриманих від їх використання прибутків. Усунення суперечностей між деякими законодавчими актами стосовно функціонування венчурного капіталу дозволять залучити додаткові міжнародні інвестиції, у тому числі, у високі технології.
